

## VARSTVO VINSKE TRTE

5. julij 2021

Vinogradnikom svetujemo nadaljevanje preventivnega varstva vinogradov pred okužbami z glivičnimi boleznimi. Vremenske razmere so ugodne za širjenje tako peronospore kot predvsem oidija, ki v fazi formiranja grozdičev in debelitve jagod povzroči veliko škodo na pridelku. Za preprečevanje pojava in širjenja okužb priporočamo uporabo pripravkov kot so **Baltazar, Collis, Custodia, Difcor 250 EC, Domark 100 EC, Dynali, Folicur EW 250, Kusabi 300 SC, Luna experience, Luna max, Mavita 250 EC, Misha 20 EW, Mystic 250 EC, Nativo 75 WG, Orius 25 EW, Prosper CS 300, Score 250 EC, Sercadis, Spirox D, Star tebukonazol, Systhane 20 EW, Talendo extra, Tebusha 25% EW, Topas 100 EC, Topaze, Unicorn DF** ali **Vivando**. V primeru, da se je bolezen v vinogradu že pojavila svetujemo delno odstranitev listov v coni grozdja in škropljenje z enim od pripravkov z eradikativnim delovanjem kot je na primer **Karathane Gold 350 EC** ter ponovno škropljenje z enim od zgoraj navedenih sistemično delujočih pripravkov. Škropivu lahko dodate tudi žveplo v zmanjšanjem odmerku. Za zatiranje oidija v ekološki pridelavi lahko poleg žvepla uporabite pripravke na podlagi mikroorganizmov kot so **AQ 10, Taegro** ali **Sonata**. Uporabite lahko tudi pripravka s kalijevim hidrogen karbonatom kot sta **Karbicare** in **Vitisan**.



Slika: Oidij na na grozdju (foot arhiv KIS)

Lokalne plohe in nevihte bodo po napovedih meteorologov v prihodnjem obdobju pogostejše, zato za varstvo novo priraslih zelenih delov pred okužbami s **peronosporo** priporočamo uporabo kombiniranih kontaktno in sistemično oz. polysistemično delujočih pripravkov kot so **Acrobat MZ WG, Ampexio, Armetil M, Curzate M 72,5 WG, Cymbal, Electis 75 WG, Emendo F, Enervin, Equation pro, Folpan gold, Fortuna gold, Forum MZ WG, Forum star, Fudan gold, Gett, Magma Triple WG, Mikal flash, Mikal premium F, Mildicut, Momentum F, Momentum trio, Moximate 725 WG/ WP/ plus, Nautile DG, Orondis, Orvego, Pergado F, Pergado D, Pergado MZ, Pergado SC, Profiler, Profilux, Reboot, Revus, Ridomil gold MZ pepite, Sanvino, Sfinga extra WDG, Tanos 50 WG, Twingo, Valis F, Valis M, Videryo F, Vincya F** ali **Zorvec Zelavin**. Škropljenja opravljajte v rednih 8-10 dnevniških časovnih intervalih, ki jih prilagodite pogostosti in količini padavin ter intenzivnosti prirasta mladik.

**Pri izbiri fungicidov upoštevajte navodila glede dovoljenega števila rab in priporočila o menjavanju skupin aktivnih snovi z različnimi načini delovanja. Upoštevajte sredstvom priložena navodila, veljavne registracije in priporočila za varstvo okolja!**

Besedilo: Primož Žigon, Kmetijski inštitut Slovenije